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MULTIPLICAÇÃO
Para efetuar uma multiplicação, podemos utilizar dois processos: da decomposição e do algoritmo usual.
Acompanhe as situações a seguir.
1. No anfiteatro de uma escola há 6 fileiras com 24 poltronas cada fileira. Quantas poltronas há nesse anfiteatro?
Para resolver esse problema, podemos fazer 6 x 24. 
[image: ]Veja um esquema com organização retangular:
[image: ]Usando o algoritmo, temos: 





No anfiteatro há 144 poltronas.
2. Uma máquina produz 26 peças por hora. Quantas peças são produzidas em 12 horas por essa máquina?
Para resolve essa situação, podemos fazer 12 x 26. 
[image: ]Usando o algoritmo: 




São produzidas 312 peças. 
Você poderá assistir o vídeo sobre multiplicação acessando o link https://www.youtube.com/watch?v=yK19-NTkFLI caso tenha alguma dúvida. 
ATIVIDADES
Responda às questões no caderno. 

1-) Para fazer uma jarra de suco de laranja são necessárias cerca de 6 laranjas. Uma lanchonete vende, em média, 50 jarras de suco de laranja por dia. Quantas laranjas, no mínimo, o dono da lanchonete deve ter diariamente para atender a freguesia?
2-) A parede lateral de uma piscina foi revestida com 13 linhas de 43 azulejos em cada linha. Quantos azulejos foram usados para revestir essa parede?
3-) Uma cidade tem 27560 domicílios. Supondo que cada domicílio tenha, em média, 4 moradores, qual é a população aproximada dessa cidade?
4-) Helena não consegue o que vai vestir. Ela está em dúvida entre 2 saias (preta e cinza) e 3 blusas (branca, amarela ou vermelha). Quantas opções diferentes Helena tem? Para responder, faça uma tabela ou um esquema.
5-) Uma linha de trem metropolitano liga duas estações, Ambrosina e Bons Tempos. Essa linha funciona 16 horas por dia, e a cada hora saem 6 trens da estação Ambrosina.
a) Quantos trens partem de Ambrosina por dia?
b) Se cada trem que parte de Ambrosina pode, no máximo, levar 125 passageiros por viagem, qual o número máximo de passageiros que essa linha transporte, por dia, de Ambrosina para Bons Tempos?
6-) Na padaria de seu João, o pão recheado custa 2 reais. Para facilitar o cálculo do freguês, seu João vai fazer um quadro com os preços de 2, 3, 4, 5, 6 e 7 desses pães. Faça você também um quadro. 
[image: ]
7-) Um campo de futebol tem a forma retangular e mede 120 m por 90 m. A área desse campo é obtida multiplicando o comprimento pela largura. Qual é a área de um sítio que corresponde a 15 vezes a área desse campo?
8-) Um programa de computador, cada vez que é executado, dobra o número de linhas verticais e o número de linhas horizontais que formam uma imagem digital. Uma imagem tinha, no início, 64 linhas verticais e 32 linhas horizontais. Se o programa foi executado 4 vezes, quantas linhas verticais e quantas linhas horizontais passou a ter essa imagem?
[image: ]9-) Veja como Camilo calcula 34 x 12.







Agora, calcule do mesmo jeito que Camilo:
a) 34 x 35
b) 35 x 24
c) 45 x 92
d) 92 x 45
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34 x 12

34 x (10 + 2)

(34 X 10) + (34 X 2)
340 + 68

300 + 40 + 60 + 8

300 + 100 + 8 = 408
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